

25 лютого
2011 року,
п'ятниця
№9
(7293)

НОВИНИ ШУМЩИНИ



Газета виходить
з травня 1945 року

Газета районної ради, районної державної адміністрації, міської ради,
трудового колективу районного інформаційного центру "Новини Шумщини"



✉ *Листоно повідомити*

СУЧАСНІ ТЕЛЕВІЗОРИ – В ОБИЧІ ТА ЖОЛОБКАХ

У районі триває робота з виконання доручення голови облдержадміністрації В.Хоптяна щодо забезпечення шкіл плазмовими телевізорами. Зокрема, нещодавно голова райдержадміністрації вручив новенькі телевізори учням та вчителям Обицької та Жолобківської загальноосвітніх шкіл. Віктор Садовський зазначив, що подаровані технічні засоби повинні використовуватись у навчальному процесі, слугувати для поглиблення знань дітей.

Подарунок допомогли зробити меценати. До придбання телевізорів долучилися керівник приватного підприємства "Аграрія" Я.Барчук та підприємець В.Шевчук. Вчительський колектив і учні вдячні за турботу, виявлену владою та меценатами.

Прес-служба райдержадміністрації.

Шановні краєни!

25 лютого 2011 року ми відзначаємо 140-річчя від дня народження Лесі Українки.

Ця надзвичайно тонка і водночас сильна жінка, письменниця – стала народним символом України. Завдяки її дивовижній духовній незламності Іван Франко свого часу із захопленням, із шанобливістю назвав цю тендітну жінку "Трохи чи не одиноким мужчиною на всю нашу сьогочасну Європу...". Леся Українка виявила себе в поемах і поезіях як поет-громадянин і як співець найтонших людських почуттів. З Волині винесла вона палку любов до чарівної природи, закоханість у народну пісню, поетичні звичаї, побут, дивовижні повір'я і легенди.

Легендою стала і вона сама. На нашій шумській землі існує переказ про перебування тут Лесі. З покоління в покоління, з вуст в уста передається розповідь, як Лариса Петрівна відпочивала край старого царського тракту в тіні суразьких сосон. "Сосна Лесі Українки" уже більше 160-ти років шумить на Шумщині.

Спадщина Лесі Українки – це багатюще джерело краси і творчого духу народу, з якого черпати усім живущим і прийдешнім поколінням чисту воду, брати насагу для життя і праці. Я твердо переконаний, що життєвий і творчий шлях великої поетеси стане взірцем для багатьох поколінь.

В.А.САДОВСЬКИЙ,
голова районної державної адміністрації.

✉ *"Гаряча" лінія*

Ремонт школи, відкриття дитсадка

Відбулася "гаряча" телефонна лінія, яку провела заступник голови районної державної адміністрації Світлана Демчук спільно з начальником управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації Вадимом Боярським.

Найактивнішими були бриківчани. Зокрема, голову батьківського комітету Галину Золотун хвилювало питання, чи включене фінансування ремонту школи в с.Бриків в обласний бюджет.

Як зазначив Вадим Андрійович, дане питання розглянуть при затвердженні програми соціально-економічного та культурного розвитку області.

Марія Лизун звернулася з питанням розширення дитячого садка в Шумську.

– Планується відкриття другого дитячого садка в цьому році, що дасть змогу забезпечити потребу дошкільного виховання дітей в Шумську та його околиці, – поінформував начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації Вадим Боярський.

Мар'яна ПАРАЩИНЕЦЬ.

Увага! "Гаряча" телефонна лінія

28 лютого 2011 року, в понеділок, з 11.00 до 12.00, за тел.: 2-11-31 відбудеться "гаряча" телефонна лінія з заступником голови районної державної адміністрації Світланною Анатоліївною СКИБЦЬКОЮ.

✉ *У державних органах влади*

ГОЛОВА РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ ДАВ КОНКРЕТНІ ДОРУЧЕННЯ

Голова районної державної адміністрації В.А.Садовський провів оперативну нараду з керівниками структурних підрозділів, установ та організацій району.

Питання, які порушив голова райдержадміністрації, стосувалися розвитку агропромислового комплексу, зокрема, збільшення посівних площ під зернові, овочеві культури, розвиток тваринницької галузі.

У планах влади – виводити бізнес з тіні, що сприятиме створенню робочих місць, врегулюванню виплати заробітної плати, середній рівень якої в районі ще досить низький, – зазначив голова райдержадміністрації В.А.Садовський. В той же час, ще є підприємства, де приймають громадян на роботу без відповідного оформлення і, зрозуміло, зарплату виплачують у конвертах.

В районі тривають програми освітлення населених пунктів, забезпечення навчальних закладів телевізорами. Голова райдержадміністрації дав доручення провести необхідні ремонтні роботи у школах, обладнати зупинки та в'їзні знаки до населених пунктів, завершити процес розроблення і погодження містобудівної документації, відновлення приміщення Стіжоцької сільської ради, встановлення пам'ятного знака учасникам ліквідації Чорнобильської катастрофи.

Голова райдержадміністрації зазначив, що керівники та посадові особи повинні прозвітувати про виконання даних доручень у зазначені терміни.

Галина КИРИЧУК.

✉ *Обрії Волинської книжності*

ФЕСТИВАЛЬ ГАЛИЦЬКО-ВОЛИНСЬКОЇ КНИЖНОСТІ ДЕБЮТУВАВ НА ШУМЩИНІ



Фестиваль галицько-волинської книжності "На білому коні", що відбувся на Шумщині вперше, був доволі знаковим, адже проходив якраз у Міжнародний день рідної мови, і був приурочений 860-річчю першої писемної згадки про Шумщину та 106-ій річниці від дня народження видатного українського прозаїка Уласа Самчука. Організатори дійства – відділ культури і туризму та відділ з питань освіти райдержадміністрації.

Репортаж читайте на 2-ій сторінці.



☞ Це важливо

До уваги роботодавців!

Звіт про прийнятих працівників

Законом України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування" від 8.07.2010р. № 2464-VI, який набрав чинності з 1 січня цього року, внесено зміни і доповнення до Закону України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття" та Кодексу законів України про адміністративні правопорушення. Зокрема, передбачено, що неподання звітності за формою № 5-ПН "Про прийнятих працівників" або порушення термінів її подання, визначених Законом України "Про зайнятість населення", тягне за собою адміністративну відповідальність посадових осіб, підприємств, установ, організацій та фізичних осіб, які використовують таку найману працю.

Відповідно до інструкції щодо заповнення форми звітності № 5-ПН "Про прийнятих працівників" форма складається за періоди:

- з 1 по 10 число звітного місяця,
- з 11 по 20 число звітного місяця,
- з 21 по останнє число звітного місяця і подається не пізніше третього дня після закінчення звітної декади.

У разі відсутності прийнятих працівників протягом звітної декади форма в центр зайнятості не дається.

Районний центр зайнятості.



☞ Ви запитували

Реєстрація трудового договору

Я, підприємець-фізична особа, хочу укласти трудовий договір з найманим працівником. Які нам потрібні документи, щоб зареєструвати цей договір у службі зайнятості?

Віктор П., м.Шумськ.

– Відповідно до статті 24-1 КЗпП України, у разі укладення трудового договору між працівником і фізичною особою фізична особа (або за нотаріальним дорученням уповноважена нею особа) повинна у тижневий строк з моменту фактичного допущення працівника до роботи зареєструвати укладений у письмовій формі трудовий договір у державній службі зайнятості за місцем свого проживання. Порядок реєстрації визначено наказом Мінпраці України №260 від 8.06.2001р. зі змінами та доповненнями.

При реєстрації трудового договору сторони повинні пред'явити паспорт та подати такі документи:

фізична особа-підприємець: свідоцтво про державну реєстрацію фізичної особи – підприємця, довідку відповідної державної податкової інспекції про присвоєння ідентифікаційного номера (за наявності);

працівник, який влаштовується на роботу до фізичної особи, – трудову книжку, довідку відповідної державної податкової інспекції про присвоєння ідентифікаційного номера (за наявності);

особа, яка вперше шукає роботу і не має трудової книжки, довідку відповідної державної податкової інспекції про присвоєння ідентифікаційного номера (за наявності).

За додатковою інформацією щодо реєстрації трудового договору можна звернутися у Шумський районний центр зайнятості, або за тел.: 2-00-16.

Людмила МАЦЮК,
юристка.

☞ Це важливо

ДОТАЦІЇ НА СТВОРЕННЯ ДОДАТКОВИХ РОБОЧИХ МІСЦЬ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ БЕЗРОБІТНИХ

Сприяння у працевлаштуванні безробітних визнано одним з найважливіших пріоритетів у діяльності Шумського районного центру зайнятості. На жаль, реаліями нашого часу є те, що для роботодавців працевлаштування шляхом надання дотації роботодавцям є майже єдиною можливістю розширювати свій штат та нарощувати виробництво, після економічного спаду 2009-2010 років.

Фахівці Шумського центру зайнятості ставлять собі за мету ефективно, використовуючи кошти Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття, максимально допомагати безробітним у пошуку роботи, а роботодавцям – в гідному кадровому поповненні.

Керівники підприємств вже відчули економічні переваги співпраці зі службою зайнятості, звертаються до центру зайнятості задля підбору майбутніх працівників, проводять з претендентами міні-ярмарки вакансій, детальні співбесіди, у разі необхідності – попереднє стажування, залучають до оплати-

складу сім'ї, де двоє і більше її членів є безробітними (чоловік, дружина та неодружені діти, які проживають разом з батьками) інвалідів, які не досягли пенсійного віку; жінок, які повідомили про свою вагітність та підтвердили її документально довідкою у встановленому порядку.

Упродовж 2010 року у Шумському районі створено 48 дотаційних робочих місць, в тому числі – для соціально-незахищених громадян – 18 та інших пільгових категорій – 22 і відшкодовано роботодавцям на заробітну плату колишнім безробітним понад 410 тисяч гривень.

Шумський РЦЗ плідно співпрацює з ТОВ "Шумський маслозавод". Це бюджетоутворююче підприємство м.Шумськ, яке мало в 2007-2008 роках чисельність працюючих до 300 осіб. В даний час працює 20 осіб, але поступово розширюється виробництво, збільшуються обсяги робіт, створюються нові робочі місця.

На ТОВ "Шумський маслозавод" протягом 2010 року було працевлаштовано з наданням дотації 2 осіб (завідувача складу та водія автотранспортних засобів).

У 2011 році діяльність центру зайнятості



ваних громадських робіт за свій рахунок для більш точного відбору найбільш працьовитих та дисциплінованих кандидатів.

У наданні дотації переваги надаються роботодавцям, які працевлаштовують нижчезазначені категорії безробітних: жінок, які мають дітей віком до 6 років; одиноких матерів, які мають дітей віком до 14 років або дітей-інвалідів; молодь, яка закінчила або припинила навчання у ЗОШ, професійно-технічних та вищих навчальних закладах різних рівнів акредитації, звільнилася зі строкової військової або альтернативної (невійськової) служби і якій надається перше робоче місце; дітей (сиріт), які залишилися без піклування батьків, а також осіб, яким виповнилося 15 років і, які за згодою одного із батьків або особи, яка їх замінює, можуть, як виняток, прийматися на роботу; осіб передпенсійного віку; осіб, звільнених після відбуття покарання або примусового лікування; осіб, які входять до

триває в цьому напрямі, і на ТОВ "Шумський маслозавод" з наданням дотації у лютому працевлаштовано колишню безробітну на посаду начальниці лабораторії.

На сьогоднішній день центр зайнятості розгорнув активну роботу щодо залучення роботодавців до співпраці у забезпеченні молоді першим робочим місцем, насамперед випускників вищих навчальних закладів, використовуючи механізм надання дотації.

Працевлаштування безробітних на дотаційні робочі місця – це не лише крок у зміцненні співпраці служби зайнятості з роботодавцями, а й стимул для збільшення нових робочих місць і надійний засіб підвищення соціальної захищеності неконкурентоспроможних категорій населення.

Олег ШТУРМА,
начальник відділу взаємодії з роботодавцями.

☞ Офіційно

РИНОК ПРАЦІ ШУМСЬКОГО РАЙОНУ

Станом на 1.02.2011 року:

- Перебувала на обліку 1021 особа, в тому числі, із статусом безробітного – 986 осіб.
- Потреба підприємств у працівниках – 33 особи.
- Працевлаштована службою зайнятості 31 особа.
- Проходили професійне навчання 40 осіб.
- Брالی участь у громадських роботах 8 осіб.
- Одержували допомогу по безробіттю 862 особи.

Вакансії та вільні робочі місця:

Завідувач клубом, спеціаліст державної служби, юрист, завідувач відділу РДА, завідувач сектора, фтизіатр, рентгенолог, дерматовенеролог, сімейний лікар, педіатр, лікар-лаборант, лікар станції швидкої допомоги, концертмейстер, продавець.

Вакансії для осіб з обмеженою працездатністю:

Швачка, сторож, обліковець, оператор водозапірних споруд.

Шановні читачі! Вакантні посади та вільні робочі місця вказані на 1.02.2011р. Оперативну та більш детальну інформацію ви можете отримати у Шумському районному центрі зайнятості за адресою: м.Шумськ, вул.І.Франка, 34а, або за тел.: 2-00-16.

☞ Зверніть увагу

СЛУЖИТИ В АРМІЇ – ПРЕСТИЖНО

162 територіальний центр комплектування військовослужбовцями за контрактом у м.Тернопіль та області проводить відбір громадян призовного віку, які мають вищу, професійно-технічну або повну загальну середню освіту і не проходили строкової військової служби, військовозобов'язаних, а також жінок, які не мають військових звань офіцерського складу, з відповідною освітою та спеціальною підготовкою віком від 18 до 40 років – на військову службу за контрактом осіб рядового, сержантського і старшинського складу.

На військову службу за контрактом приймаються громадяни, які визнані військоволікарськими комісіями придатними за станом здоров'я до проходження військової служби, мають відповідну фізичну підготовку та пройшли професійно-психологічний відбір.

Заробітна плата військовослужбовцям за контрактом осіб рядового складу становить 1300-1500 грн, для сержантського та старшинського складу – 1500-2000 грн на місяць.

Громадяни, які бажають вступити на військову службу за контрактом та не проходили строкової військової служби, направляються до навчальних центрів для підготовки за обраною спеціальністю. Термін навчання становить від 1,5 до 3 місяців. Після закінчення навчання більшість контрактників будуть проходити службу в нашій області.

Наступна відправка громадян, які бажають вступити на військову службу за контрактом, буде проводитися в квітні 2011 року.

З метою покращення соціального статусу військовослужбовців та членів їх сімей, забезпечення їм гідного рівня життя та належних умов проходження військової служби з 1 грудня 2010 року підвищено рівень преміювання військовослужбовців військової служби за контрактом до 70% посадового окладу, запроваджено безплатне харчування військовослужбовців військової служби за контрактом у службовий час.

Для осіб рядового складу контракт укладається на три роки, осіб сержантського та старшинського складу – на п'ять років.

Згідно із Законом України військова служба в Збройних Силах України є державною службою особливого характеру. Час проходження військової служби зараховується до загального стажу роботи, стажу роботи за спеціальністю, а також до стажу державної служби.

Громадяни, які бажають проходити військову службу за контрактом у військових частинах, що дислокуються на території Тернопільської області та України, просимо звертатися у 162 територіальний центр комплектування військовослужбовцями за контрактом, який знаходиться за адресою:

м.Тернопіль, вул.Тролейбусна, 5,
з понеділка по п'ятницю, з 9.00 до 18.00,
довідки за тел.: 25-09-83, 096-470-98-22.



Світлиця найщиріших вітань



Нашу дорогу донечку Аліну Віталіївну ТЕРЕЩУК широмо вітаємо з 17-річчям від дня народження.



Найдорожчу донечку, улюблену внучку, дорогу похресницю АННУ РОМАНІВНУ БОЙЧУК з села Бірки з одним рочком вітаємо.



Найщиріші привітання з нагоди 50-річного ювілею надсилаємо дорогому синові, чоловікові, татові, дідушеві, сватові ІГОРЮ ЛЕОНІДОВИЧУ ЮРЧЕНКУ з с.Бриків.

Соснівського сільського голову 1998-2006 років ІГОРЯ ЛЕОНІДОВИЧА ЮРЧЕНКА широмо вітаємо із по-ду-днем віку, який він відзначив 22 лютого.



Широмо вітаємо з днем народження дорогого батька, свата ПЕТРА ІВАНОВИЧА МОХОВИКА, яке він святкував 23 лютого.



1 березня святкуватиме свій 60-річний ювілей наш дорогий чоловік, тато, тестя і дідусь АНДРІЙ ФЕОФАНОВИЧ ЯЩУК з с.Коновци.

Щиромо вітаємо із 60-річним ювілеєм ІВАНА ФЕОДОСІЙОВИЧА МЕЛЬНИЧУКА.



25 лютого святкуватиме своє 20-річчя від дня народження ОЛЕКСІЙ ПЕТРОВИЧ РАДЧУК з с.Стіжок.

ЖИТТЯ, ЯК ПІСНЯ, І ПІСНЯ, ЯК ЖИТТЯ

Всі, хто близько знає Олександра Гаврилюка, гадаю, погодяться зі мною, що він не надто вписується в загальноприйнятий артистичний стереотип – тихий, скромний, навіть, дещо сором'язливий.

очолював його. Хоча брав активну участь у роботі складу ще з 1974 року, коли став учасником народної самодіяльної капели.



Від щирого серця вітаємо з 60-річним ювілеєм найдорожчого, найріднішого у світі чоловіка, тата, дідуся, брата, свата ОЛЕКСАНДРА ДАНИЛОВИЧА ГАВРИЛЮКА з Шумська.

Нехай Господь дарує багато-багато літ, а Божа Матір Вас охороняє, Ісус Христос здоров'я посилає на довгі, щасливі і благі літа.



Колектив гурту "Данилів град" широмо вітає з 60-річним ювілеєм ОЛЕКСАНДРА ДАНИЛОВИЧА ГАВРИЛЮКА.

Щоби любили рідні та поважали люди, в душі ж не вигасали прекрасні почуття. Ми Вам шлемо найкращі у світі побажання, в здоров'ї, щасті, мирі ще цілий вік прожити.

